11Iro

Nms: CHexaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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B BallleM CJIy4ae IIPaBOMOYHO I'OBOPUT O NMHUEJI09KTO3MH, 1 Obl peKoOMeHoBasa caenaTth Y3U ¢
71a3UKCOM, YTOOHRI OLEHUTh Pa3MepHI JIOXaHKH [0 U TI0CJIe BBEIEHUS Ja3UKCa. a TaKkKe HyKHO
cmenath Y3U c gOMIIepOBCKUM KapTUPOBAHUEM [IJIs1 OTIPefieNIeHNsT KPOBOTOKA B IIOYKE. ECJIU I10CTIe
3THX UCCIIeNOBaHuM OyIyT U3MEHEHHUs, TO HY2KHO CHEeJIaTh CTAaTUYECKYI0 HePpOCIUHTUTPAUIO [TIST
OTIpefieIeHUs €CTh JIU HapyIleHus QYHKIUU ITOYeK.



